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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN:

- O6bem b6aka: 500 11

- BbicoTa Bxopswwmx natpyokos (FEA): 311 mm

« BbixogHow HanopHbIn Tpy6onposog: DN 40 (Hapy»Hbiid 50)

- BxopgHble Tpy6onposogpl: 6 x DN 50/40/100/110 /125

» BeHtnauma: 2 x DN 75

+ YposeHb BKJ1/ BblKJ/T: 500/135 mm

+ MakcrmanbHasa Temnepatypa NoCTynaroLLe CTOYHON BOAbI:
70° C c nepepbiBami (He bonee 5 MviH)

+ Crcrema akTMBaLWK: NMOMJIaBKOBbIE BbIKIOYATENM

- Tepmuyeckas 3alumTa ot neperpysku: [la

- ObpaTHble KnanaHbl: 2

SANIFOS°500 OAHO®A3HAl ——on——_ SANIFOS°500 TPEX®A3HAA
+Makc. Hanop (Q =01/ MuH): 14 m +Makc. Hanop (Q =05/ MuH): 21 m
«Pacxog: 11 m3/y <Pacxog: 15,5m3/ u
- HanpsaxeHue nutaHua: 220-240 /50 Ny « HanpsxeHne nutaHua: 230-400 / 50 'y
« MakcumanbHbln NOTPebnsemblii TOK: 2 X 6 A « MaKcrManbHbI MoTpebnsembiii ToK: 2 X 4,75 A
«oTpebnemas MoLHOCTb MOTOpa: 2 X 1500 BT «MoTpebnemasn MoLHOCTL MoTOpa: 2 X 2600 BT 0
C
SANIFOS°500 X DN 100/110/125
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